

礼仪市场管理和收费混乱

要价高低主要看漂不漂亮

本报11月14日讯(记者 刘振)“长相好一些的150元一小时,五六十元的也有。”记者调查发现,礼仪市场目前比较混乱,临聘礼仪人员很多,缺乏透明的议价标准,不论是消费者还是礼仪人员都有怨言。

14日,记者调查市区多家礼仪公司后发现,不少礼仪人员都是临聘的高校大学生,缺乏系统的培训。劳资双方没有规范的用工合同,礼仪收费的弹性也相当大。“外观长相好一些的150元一小时,差一点的一小时五六十元的也有。”德兴南大道一家婚庆礼仪公司的负责人王先生介绍说,三四个小时以内的算一场,长一些的按半天算。天衢中路上经营婚庆礼仪的肖先生说:“我们这挂靠乐团,礼仪是经过培训的,一名礼仪180元。”

“礼仪人员不能以长得好看这个标准收费,还得具备专业素质,才能真正起到作用。”在湖滨大道经营一家商店的徐先生说,他开业时来了外地的贵宾,请来

礼仪人员做引导和招待,但他感觉礼仪人员不够专业。

礼仪市场的现状不止让消费者理不清头绪,也让不少礼仪从业者叫苦不迭。“说好工作三个小时,结果一去就是半天,就挣了30块钱。”德州学院大三学生小张告诉记者,她做兼职礼仪一年半了,深感礼仪行业存在诸多的不规范,原先都是通过朋友介绍接活,和用工方口头约定一下大体的工资,事先也不清楚具体的工作内容和时间。“经常会因为工作时间过长,或者做一些不相干的事,和雇主产生争执,在维权方面个人比较弱势。”

“目前的礼仪市场很混乱,礼仪收费价格不透明,工作时间也难以固定。”从事形体教育的德州学院老师赵海健介绍说,市区的礼仪人员大多是干兼职,专职礼仪只能占到三成,整个市场缺乏统一的行业规范和监管,礼仪人员的人身、财产安全也难以保证,出了问题不好维权。



德州学院的在校学生接受礼仪培训,参加典礼。(资料片)

● 相关消息

礼仪协会有望月底成立

本报11月14日讯(记者 刘振) 德州市文化礼仪协会有望在月底成立,今后将在规范礼仪收费标准、礼仪人员培训等方面做出努力。

据德州学院老师赵海健介绍,她从9月份开始筹备成立德州市文化礼仪协会,目前相关手续正在民政部门审批,

预计11月底就能走完所有流程。她说,成立协会主要是想制订一个行业规范,以及礼仪文化的研究规划,并研究礼仪市场运作。

赵海健说,协会会聘请专业老师,对礼仪人员进行专业化培训,统一妆容和服装,根据不同的活动制订不同的动作标准。

银行信贷年底紧缩

贷款不好办了

本报11月14日讯(记者 马瑛)“哎,信用社现在不放个人贷款了,愁死人了。”14日,陵县市民张先生苦恼地说。记者采访了解到,由于临近年底,各家银行压缩贷款投放比例,不仅个人贷款难办,房贷也取消了优惠。

做工程的张先生最近生意上周转困难,他本打算在信用社申请个人贷款进行周转,不料工作人员告诉他最近个人贷款很难办理,只能等等。德城区农村信用社的工作人员告诉记者,年前暂时无法下放个人贷款,最快办理也得等明年了。

除了个人贷款,记者从德州市多家银行了解到,由于第四季度银行信贷额度紧缩,申请房贷的进度也比较慢,而且首套房贷利率调至基准利率,二套房贷利率纷纷上涨,涨幅在10%-30%之间。

各家银行收缩信贷额度的同时,揽储动作也已开始,各家银行已经开始纷纷放理财产品,但是四大国有银行理财产品收益率比较保守。

心动旅程 魅力共鉴

2012奥迪城市精英运动汇一品味之旅德州站

11月17日,“心动旅程 魅力共鉴·2012奥迪城市精英运动汇一品味之旅”在德州盛装开幕。以车友会,将汇聚近百位奥迪精英嘉宾和各大主流媒体的记者们,共同参与这一项奥迪活动盛事。此次活动现场驾乘体验的车型将是奥迪的魅力明星——新奥迪A4L和奥迪Q5两款车型。

魅力科技 心动驾控

新奥迪A4L和奥迪Q5,是奥迪开辟和引领的主流细分市场标杆之作。本次城市精英运动汇旨在通过充满趣味和挑战的试驾项目,将为喜爱新奥迪A4L和奥迪Q5的

消费者带来无与伦比的试驾体验与专业培训,全面彰显奥迪“突破科技 启迪未来”的核心价值。

活动现场堪称奥迪驾乘的精英运动汇和奥迪嘉年华,通过静态展示、生动充满乐趣的多模块场地试驾,以及穿越城市的道路试驾,充分展现奥迪品牌的非凡魅力。

激情无限 突破未来

来宾们将在德国认证专业级ADE教练的高阶驾控指导下,享受新奥迪A4L和奥迪Q5远远领先同级的专业、趣味设置试驾科目,穿越城市道路,尽享心旷神怡的非

凡驾驭。更将充分体验奥迪高效、智能、安全的TFSI发动机、S tronic双离合变速器、quattro全时四驱驱动和智能泊车系统等众多技术亮点。连环弯道、高速转弯射门、极速制动等充满趣味与挑战的试驾科目,将让嘉宾获得前所未有的试驾体验。

唯有亲身经历,才能感受无限心动的魅力驾驭。“2012奥迪城市精英运动汇”心动旅程将持续延伸山东10大城市,只为广大的奥迪车迷挑战车技,享受心动激情,共鉴奥迪驾控魅力。

德州瑞华汽车销售服务有限公司
销售热线:0534-2588999

夏津联社举办

反腐倡廉讲座

为进一步加强农村信用社党风廉政建设,增强广大干部员工遵纪守法意识和廉洁自律意识,夏津联社结合当前开展的案件专项治理活动,于10月24日,组织全体客户经理、信贷专管员、清收大队人员及联社各业务部室人员共187人参加反腐倡廉、预防职务犯罪专题讲座。讲座聘请夏津县检察院预防科刘奎芬科长现场授课,通过讲解一个个详实的真实案例,使大家深受触动,取得了良好的警示教育效果。

(田超)

横跨欧亚 续写经典 全新一代桑塔纳开启传奇之旅

2012年10月30日,10辆全新一代桑塔纳将与100多位体验者从大众汽车集团总部德国沃尔夫斯堡重新出发,跨越14个国家,驶向中国首都北京,亲身体验长达19500公里的传奇之旅。在长达45天的非凡旅程里,全新一代桑塔纳将穿越欧亚大陆,探寻欧洲文化的人文底蕴与Santana品牌文化契合点,同时也将接受8段不同路程的严酷考验,向世人展示其真实不改的传奇品质。

与欧洲传统文化的深度契合能够体现一个民族传统与智慧的莫过于文化,而能凸显德国传统与智慧的则是汽车文化。百年凝练的德国汽车文化积淀厚重。此次欧亚传奇之旅的第一站将造访29年前Santana品牌的出发地吉夫霍恩的风车博物馆,重温Santana品牌发展的点滴足迹。之后将前往全球最大

的自然科学技术博物馆德意志科技博物馆和现代工业设计起点魏玛包豪斯博物馆。这些地方无不折射德国人一丝不苟的务实作风及对品质永无止境追求的进取精神。作为凝聚中德设计师智慧,并针对国内消费者需求而研发的重量级车型,全新一代桑塔纳将先进的造车技术与理性的生活艺术相融合,如同包豪斯所呈现的那样,彰显了愈久弥新的真底蕴。

离开德国,全新一代桑塔纳传奇之旅将继续考察西欧文明,从瑞士钟表的摇篮拉绍德封,到法国香水发源地格拉斯,领悟国家标志性产品在技术、设计以及文化上的传承;在意大利第一所设计学院米兰工业设计院,体验者将对话世界顶尖汽车设计大师,探讨未来汽车的设计方向。音乐圣地维也纳,来自

维也纳音乐厅的艺术大师将为大家解读传统经典音乐的传承与现代元素的融合。在传承中坚持与时俱进,全新一代桑塔纳的设计体现了大气、优雅与经典等丰富元素,整体风格成熟硬朗,让人意犹未尽,以真品味品鉴时代潮流。

穿过美丽的蓝色多瑙河,传奇之旅寻找欧洲建筑的丰厚历史遗产,在咖啡馆之城布拉佩斯,体验者将参观具有传奇色彩的文艺复兴时期建筑,感悟这个城市的历史脉搏;在波兰首都华沙,将访问作为欧洲最高水准个人传记类博物馆之一的肖邦博物馆,这里通过各种声光互动传递了古典音乐和现代科技的融合。此外,传奇之旅还途径陶宛最大城市维尔纽斯,游览世界最大的巴洛克建筑群;并在被称为东欧巴黎的里加,欣赏欧洲

最精美的“新艺术”建筑。与欧洲著名建筑艺术跨越时空的交流与共鸣,感受与众不同的雄浑气势与凝重风格,全新一代桑塔纳以超乎想象的宽敞空间及舒适感,承载走遍天下都不怕的真气概。

欧洲大陆见证了人类文明发展和辉煌成就,经典的传承与延续在这里生生不息,而全新一代桑塔纳将历史性、艺术性、科学性与时代性巧妙地融合在一起,传统文化



与现代技术的契合在旅程中得到完美印证。

德州众驰
销售热线:0534-2754222
地址:德城区东风中路265号
德州众达
销售热线:400-0534-818转800
地址:德州市开发区新河路1357号